
 

 المتطوعينتحليل نتائج استبانة قياس رضا  
 

 الإجمالي الكلي موافق بشدة موافق محايد غير موافق بشدة غير موافق

 أشعر أن أدائي ومهارتي تتطور وترتقي بمعدل مرضي
 

1 
 

5 3 9 

 1 أشعر أني أفهم ومتمكن من تنفيذ مهامي بحرية
 

1 3 4 9 

 فرصة مناسبة للتطوعأشعر أني حصلت على  
   

2 7 9 

 أشعر بالارتياح لعدالة تقييم أداء عملي من رؤسائي
 

1 
 

5 3 9 

 الجمعية تحتفي وتقييم الأداء المتفوق بما يستحقه
 

1 
 

1 7 9 

 9 4 2 1 1 1 المرافق لدينا في الجمعية على مستوى عالي من التجهيز والتهيئة للعمل وتحقيق الأهداف

 لدينا في الجمعية ممتازة وتساعد على الانجاز والابداعبيئة العمل 
 

1 
 

3 5 9 

 تهتم الجمعية بمعايير الأمن والسلامة وتتابعها
 

1 1 1 6 9 

 حصلت على فرصة مناسبة لتعليم واكتساب خبرة جديدة
  

1 4 4 9 

 1 حصلت على فرصة مناسبة من المشاركة في القرار
  

4 4 9 

 مناسبة للمتطوعينهناك فرص تطوعية  
 

1 
 

2 6 9 

 99 53 32 4 7 3 الإجمالي الكلي
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